

新禧福晉一必須看見  
人的光景和神祝福的律

舉行，爲此次福音行動，教會已印備十一萬張生命泉，包括三十九期「厚愛宏恩」及四十期「踏上光明路」。上週二晚各區禱告聚會中，聖徒已爲要來的佈道會禱告。今年的主力要放在弟兄姊妹的家人身上。

| 各區福音行動備忘           |  |
|--------------------|--|
| 日期                 | 各區行動   |
| 22 / 1 至<br>26 / 1 | 各家聚集爲福音禱告，以家爲單位發動派生命泉。   |
| 27 / 1             | 晚上七時半全教會集合爲新春福音禱告。   |
| 28 / 1             | 各區自行安排分家或小組派發生命泉。  |
| 30 / 1             | 早上十時各分區有特別禱告聚會並練唱福音詩歌；十一時後派發生命泉。                                   |
| 31 / 1             | (一)早上十時各分區有特別禱告聚會並練唱福音詩歌；十一時後派發生命泉，而尖沙咀區會所有大整潔。<br>(二)晚上八時正新春福音大會。 |
| 1 / 2              | (一)早上八時至十二時半全教會分兩堂集合擘餅及信息交通。<br>(二)晚上八時正新春福音大會。                    |

另一方面，要神祝福教會，把人賜給教會，就要明白神祝福的定律。創世記二章記載「野地還沒有草木，田間的菜蔬還沒有長起來，因為耶和華神還沒有降雨在地下，也沒有人耕地。」一方面我們要仰望神降雨祝福，一方面也須要人耕地，神纔會祝福，降下甘霖。那麼我們以甚麼方法來耕地呢？就是靠着同心合意的禱告。那裏有人同心合意，不顧一切的爲神、爲人的需要來求，那裏就有祝福。

在這兩個星期之內，弟兄姊妹必須分別爲聖，過無罪的生活，叫神的國在我們中間出現，使撒但、魔鬼沒有絲毫的機會。如果人人都願爲福音受苦難，同心逼切的禱告，神必要在許多人的家中施行神蹟奇事！

編輯：香港教會總執事室  
出版  
地址：尖沙咀天文台道五號  
電話：3-695106

(一) 奉交通，檢討服事的情況，並且加強負擔。現簡述其內容，盼望能藉此分享，互相勉勵，彼此代禱：

(二) 要有預算，要有心志，向主求得着一班基礎穩固的兒童，好培養他們作教會的柱子。

(三) 擴充度量，去得着兒童的家長。

(四) 設立「少年預備班」來留住小六升中一大兒童，使不致流失，為着將來升上少年聚會而鋪路。

四、藉着服事，衆聖徒彼此得堅固。每週不僅有定時的事奉小組，一同追

元朗區年終兒童服事交通

合兒童工作的擴展。我們不僅讓少年  
人在屬靈方面有長進，還照顧到他們  
的生活、家庭、學業和性格，好使神  
聖的屬性，能在人性的美德中彰顯出  
來。

(二) 各項事奉的兄弟都有和諧的相處，搭。本區各事奉小組常利用週六或主日下午往調景嶺自由交誼，暢所欲言，共同禱告，尋求往前的路。如此不僅成全事奉的人，更摸着配搭中「一」的實際。

目前元朗區有兩個少年聚會，子記

(+) 有一班兄姊不斷爲教會祈求，掛念教會的事，在交通中產生屬靈的負擔、禱告及行動，又把從主而來的負擔再交通到整區。如此事奉、工作就不是藉着人手安排，而是源於肢體各盡生機功用。本區能發展到有六組兒童聚會，這是主要的原因。

近日本區蒙恩地方頗多，例如全區事奉、片刻禱告、兒童人數激增、少年聚會之擴展，還有全區人數增加等等。

大埔區新會所啟用愛筵  
一月八日晚上，大埔區新會所有愛筵交涌，到會者八十人，有些是本區經常見面的，亦有不常見面的，甚至

本區「真理課程」實行的首天，聖經學院會人數突破一百二十八人。一月十八日參加真理課程分班的共有八十一人。

荃濶品快訊

便離開，不會勉強。此後兒童逐漸重視聚會，而姊妹亦嘗試安排較大的兒童協助。因着這樣的分配，就有較多時間去照顧其他的兒童。因此姊妹除了在教學技巧進步之外，在生命上也因着要應付繁重的服事而拼到主面前禱告、倚靠主，屬靈上也得着更多的成全。

因着有負擔要在任教的幼稚園內設立兒童聚會，在開始的時候，真不知怎樣做。因着人手缺乏，經驗不足，她和另一位姊妹只有硬着頭皮去做。開始時忙碌得像熱鍋上的螞蟻，教導兒童背經、唱詩歌，還要講故事、派讀經表、圖畫、管理秩序……。因着有些兒童常常搗亂，一次姊妹鄭重其事責備他們，並說明兒童聚會的目的，是介紹他們認識耶穌，告不德轉正直。

在生命的供應上，不僅要有靈活的教學技巧，更需要一個活的見證。以下是一個活的見證。

(五) 電話多有聯絡。  
作忠心愛主的僕人。主既然高抬我們，將小羊交託給我們，我們就應忠心餵養。因此有弟兄交誼到服事者需善用教材，週中多有揣摩，不應隨便看一遍就了事。每次就着教材定下目標，使兒童在每次聚會都有得着。

從外地回來的姊妹，彼此一同享用豐富的愛筵，交通分享各方面的經歷，非常溫暖。深信藉這新會所，必能帶給本區新的祝福。

新蒲崗區 | 叩門

我們在一月中，同心合意禱告，靈與話都充滿了，就存充足的信心往外開始，在會所禱告及交通一個小時，二十七人分爲八隊出發。五隊往麗晶居屋，三隊留在新蒲崗本區，平均花了七十五分鐘，成績如下：共叩了二百三十九家，不在家的八十七家；不願聽的一百二十三家；不接受的六家；能進家訪問的二十三家；進家後接觸人數四十一人；相信的十九人；受

是次行動給我們很大的鼓舞，以往  
感到香港人的心比任何其他地方的人  
都剛硬，更關閉，致使我們有過多的  
疑慮，令聖靈沒法有出路。這次有一  
些成績的原因，在於弟兄姊妹有負擔  
，且同靈同魂；事前有許多屬靈的交  
通與禱告，故此在行動中就顯出聖靈  
的祝福。三位受浸者是男性，其中二  
位是中年，一位是青年人。榮耀歸神  
，阿們。

新蒲崗區的少年弟兄姊妹大約有六十位，大部分爲中五或預科生。爲使他們能有一安靜環境溫習功課，會所前廳在週中已撥作爲自修室之用。自去年十二月開放以來，使用人數漸多。預期在公開試季節來臨時，使用量更會大大提高。爲此本區特別邀請一些大專及在職弟兄在週六及主日當值，解決少年人在功課上的問題，使他們無論在靈性和學業上都得幫助。另外一個更重要的負擔，乃是希望少年弟兄姊妹因着多用自修室，而增加對教會的歸屬感；在溫習功課之餘，也能夠多有生命的交通；並且照顧新蒙恩

真理課程開學用

的及久不見面的弟兄姊妹。在實行中甚有屬靈氣氛。他們除了一同溫習功課、唱詩、禱告、讀經外，也有其他康樂活動；間或提出一些屬靈問題彼此研討。

真理課程分班。一月十八日上午香港教會正式實行，對很多弟兄姊妹來說，分班研讀真理是一項新的實行，所以起初或許未能習慣，但經過首次上課之後，一般反應都非常熱烈，甚至新得救纔數星期的亦渴慕繼續參加。現在綜合各方面的意見和經驗，把一些須要留意的地方提出來給大家參考。

(一) 上課之前先看課文，最好是把課文中各重點的經節先抄在書上，印象就更深刻。

(二) 務必準時到會。四十五分鐘的時間甚短，所以若能提早五分鐘到達，先調整心情，有簡短的禱告，便能讓真理的光照亮我們。

(三) 上課時讀到精警的句子、段落，可劃線爲記，反覆禱讀、宣讀、背誦。四回家後必須溫習課文，記下主要的

(五) 四回家後必須溫習課文，記下主要的重點，甚至可以覆述要點一遍。如果能夠和肢體一同彼此對問、講論更佳。

找機會個別給未有參加真理課程的兄姊補課，以所讀到的真理來教導別人，甚至向福音朋友傳講，如此學以致用，雙方面都有益處。

蒙恩見證

十二月二十五日，我和本區二百五十位弟兄姊妹一同到淺水灣旅行。由於事前我們在週二晚同心合意的祈求，要今次的旅行滿了主的同在，並叫尖沙咀區的信徒顯出裏面彼此相愛的心，主也實在聽了這樣懇切的祈求。是日天朗氣清（之前和之後都有雨），風和日麗。平日莊重、敬虔的年長

本區中年的在職弟兄姊妹和師母們的潛力極強。中年聖徒是屬靈的家庭主，是各家聚會的主軸；也是教會中許多家庭的家長，直接維繫着教會裏上一代和下一代，使年長和青年的聖徒，以至少年、兒童都團在一起。我留意到這一批弟兄姊妹都是教會中的實幹派，默默的服事擇上。雖然日間工作繁忙（許多常要加班），壓力很大，却不肯放棄聚會和事奉。他們不少在社會上頗有成就，但却不受法老的賄賂，愛主香膏都倒出來，我實在感動，只能

(一) 年長的兄姊是教會寶貴的產業。香港教會真是不能少去他們的一份。青少年必須多與他們交通，吸收他們在主裏多年屬靈經歷，如果能夠與他們一同小組禱告，對青年人過許多屬靈的關都有極大幫助。

(二) 服事的青年人都極有愛心，安排妥善職的弟兄和姊妹亦已長大，無論屬靈、處事都並不虛浮，再在教會事奉上多有磨鍊，是非常有盼望的一班祭司，定能不負所望，肩負起主恢復中的約櫃，接續上一代弟兄們的見證和工作。

兄姊也扶老攜幼，一同穿起便裝，掛着可愛的笑容。連平日行動不便或身體較弱的肢體亦喜樂的參與。新得救才幾個月的也一家大小參加。我在本區聚會已有段日子，深感本區聖徒在主裏極有根基，處事穩重，服事盡忠，追求恒切（就如二樓的晨更，真的風雨不改）。惟一美中不足的是弟兄姊妹相聚一起，彼此認識的機會不多。此次旅行令我大開眼界，特別是認識了很多位資深的聖徒，經歷許多風波仍一直跟主走到今天，為教會花費了大半生，他們真是美好的見證人！有些師母自少年時代已擺在此交通，我細心觀察，發現了幾件事

佈告事項

- (二) 二月一日(主日)全教會集合在天文台道會所有擘餅及信息聚會。時間：第一堂早上八時至十時；第二堂十時半至十二時半。

一月卅一日及二月一日晚上(農曆初三、四)八時正有新春佈道大會，分五個地點舉行。

1. 尖沙咀：天文台道五號

2. 新蒲崗：康強街35—49號二樓

3. 觀塘：康寧道晨光大廈七樓

4. 銅鑼灣：英皇道26—36號興漢大廈一樓

5. 元朗：安寧路安利樓二樓

請弟兄姊妹趁此機會就着親友所住地區，邀請他們到以上任何一處會所參加福音聚會。

一月廿七日(週二)晚上七時半在尖沙咀天文台道會所有全教會禱告聚會，務請弟兄姊妹參加。

二月一日至三日在烏溪沙青年新村有少年特別聚會。

教會書室新書

書室現有新到的「人生的奧祕」中英文本、「神新約的經綸」（上冊）及各款詩歌（包括兒童詩歌）錄音帶，兄姊可前往選購。